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1584.	 venti lire 1928 a. vi 
pag. 673  ag  gr. 14,96 
 
fdc	 350 

1585.	 venti lire 1928 a. vi 
pag. 673  ag  gr. 14,92 
impercettibile colpetto sul bordo 
 
q.fdc	 250 

1586.	 venti lire 1928 a. vi 
pag. 673  ag  gr. 14,96  nc 
 
m.bb	 80 

1587.	 venti lire 1928 a. vi 
pag. 680  ag  gr. 20,05 
 
q.fdc	 450 

1588.	 venti lire 1928 a. vi 
pag. 680  ag  gr. 19,99  nc 
 
m.spl	 300 

1589.	 venti lire 1928 a. vi 
pag. 680  ag  gr. 19,86  nc 
colpetti 
 
m.mb	 80 
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1590.	 venti lire 1936 a. xiv 
pag. 681  ag  gr. 20,06  r 
 
spl–fdc	 1.100 

1591.	 venti lire 1936 a. xiv  
pag. 681  ag  gr. 20,01  r 
 
bb–spl	 650 

 
 

1592.	 dieci lire 1926 
pag. 691  ag  gr. 9,98  r 
 
q.fdc	 150 

1593.	 dieci lire 1926 
pag. 691  ag  gr. 9,88  r 
 
q.bb	 60 

1594.	 dieci lire 1926 
pag. 691a  ag  gr. 10,03  r 
 
spl–fdc	 250 

1595.	 dieci lire 1928 (2 esemplari) 
pag. 693  ag 
 
q.spl e mb	 50 

1596.	 dieci lire 1928 “2 rosette” 
pag. 693a  ag  gr. 9,54  rr 
 
q.bb	 200 
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1597.	 dieci lire 1927 – 1928 – 1936 a. xiv 
pag. 692a – 693 – 700  ag 
 
da spl a q.fdc	 150 

1598.	 lotto di 3 monete in ag 
10 e 5 lire 1936 a. xiv 
5 lire 1937 a. xv 
 
fdc o q.	 150 

1599.	 lotto di 3 monete in ag 
10 e 5 lire 1936 a. xiv 
5 lire 1937 a. xv 
 
spl o q.	 80 

1600.	 cinque lire 1911 
pag. 707  ag  gr. 24,95  r 
 
spl	 700 

1601.	 cinque lire 1911 
pag. 707  ag  gr. 24,97 
 
q.spl	 700 

1602.	 cinque lire 1911 
pag. 707  ag  gr. 24,94  r 
colpetti e limatura sul bordo a ore 8 
 
bb	 500 
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1603.	 cinque lire 1914 
pag. 708  ag  gr. 24,99  rr 
 
spl	 4.200 

1604.	 cinque lire 1914 
pag. 708  ag  gr. 24,99  rr 
 
m.bb	 3.000 

1605.	 lotto di 12 monete in ag 
5 lire 1936 a. xiv (6) 
5 lire 1937 a. xv (6) 
 
bb o q.	 240 

1606.	 due lire 1903 
pag. 727  ag  rrr 
sigillata clelio varesi 10/02/1985 
 
mb	 900 

1607.	 due lire 1905 
pag. 729  ag  gr. 10,01 
 
spl	 80 

1608.	 2 lire 1902 (q.bb) – 1905(m.bb) 
1906 (2, q.bb e mb) 
 
da mb a m.bb	 150 
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1609.	 due lire 1910 
pag. 733  ag  gr. 9,99  r 
 
bb	 60 

1610.	 due lire 1911 
pag. 734  ag  gr. 10,02  rr 
conservazione eccezionale 
 
fdc	 1.500 

1611.	 due lire 1911 
pag. 734  ag  gr. 10,00  rr 
 
q.bb	 150 

1612.	 due lire 1912 
pag. 735  ag  gr. 9,97 
 
fdc	 220 

1613.	 due lire 1917 (5 esemplari) 
ag 
 
da bb a m.spl	 100 

1614.	 due lire 1923 
pag. 741  ni  gr. 10,00 
 
fdc	 50 
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1615.	 2 e 1 lira 1924 ni 
il due lire ha segni di abrasione mentre  
la lira ha piccole macchie 
 
fdc	 o.l. 

1616.	 due lire 1928 fiera di milano 
cu dorato  gr. 10,27 
 
spl	 30 

1617.	 lotto di 3 monete in ac 
2, lira e 50 centesimi 1943 a. xxi 
 
da spl a fdc	 150 

1618.	 lira 1905 
pag. 765  ag  gr. 4,95  rr 
 
q.bb	 80 

1619.	 lira 1907 
pag. 767  ag  gr. 5,00 
 
fdc	 70 

1620.	 lira 1907 
pag. 767  ag  gr. 5,00 
 
fdc	 70 

1621.	 lira 1923 
pag. 777  ni  gr. 8,34 
 
fdc	 50 
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1622.	 lira 1924 
pag. 778  ni  gr. 7,99 
 
fdc	 50 

1623.	 lira 1926 
pag. 779 ni  gr. 8,08  r 
 
fdc	 250 

1624.	 lira 1936 a. xiv 
pag. 789  ni  gr. 8,03  r 
 
q.fdc	 100 

1625.	 cinquanta centesimi 1921 liscio 
pag. 802  ni 
 
ngc ms 63	 100 

1626.	 cinquanta centesimi 1924 liscio 
pag. 804  ni  gr. 6,08  rrr 
 
spl	 600 

1627.	 cinquanta centesimi 1926 
pag. 808  ni  gr. 6,15  r 
 
fdc	 200 

1628.	 venticinque centesimi 1902 “cassato” 
ni  gr. 3,96 
difficilmente reperibile perché venivano  
annullate e poi fuse 
 
fdc	 100 
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1629.	 venticinque centesimi 1903 (2 esemplari) 
pag. 828  ni 
l’esemplare di qualità migliore ha una  
macchia al rovescio 
 
q.fdc e m.bb	 100 

1630.	 venti centesimi 1926  
pag. 840  ni  gr. 3,99  rr 
 
fdc	 220 

1631.	 venti centesimi 1918 (bordo rigato) 
pag. 850  ni  gr. 3,91 
 
fdc	 50 

1632.	 venti centesimi 1919 
pag. 851  ni  gr. 3,87 
 
fdc	 50 

1633.	 venti centesimi 1919 (bordo rigato) 
pag. 851  ni  gr. 3,91 
 
fdc	 50 

1634.	 dieci centesimi 1911 
pag. 863  cu  gr. 9,88 
rame rosso 
 
fdc	 30 

1635.	 dieci centesimi 1911 
pag. 863  cu  gr. 10,08 
 
q.fdc	 30 
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1636.	 dieci centesimi 1919 
pag. 864  cu  gr. 5,37  r 
rame rosso 
 
spl	 150 

1637.	 dieci centesimi 1919 
pag. 864  cu  gr. 5,44  r 
 
spl	 80 

1638.	 dieci centesimi 1936 a. xiv 
pag. 883  cu  gr. 5,39 
rame rosso 
 
fdc	 30 

1639.	 cinque centesimi 1908 
pag. 892  cu  gr. 5,06  r 
 
q.fdc	 60 

1640.	 cinque centesimi 1908 
pag. 892  cu  gr. 5,03  r 
colpetti 
 
m.spl	 40 

1641.	 lotto di 3 monete in cu 
5 centesimi 1912 q.fdc (rame rosso) 
5 centesimi 1913 fdc (rame rosso) 
centesimo 1911 q.fdc 
  
	 90 

1642.	 cinque centesimi 1936 a. xiv 
pag. 917  cu  gr. 3,30 
rame rosso 
 
fdc	 30 
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1643.	 due centesimi 1907 
pag. 929  cu  gr. 1,95  rr 
 
spl	 200 

1644.	 due centesimi 1907 
pag. 929  cu  gr. 1,98  rr 
 
q.bb	 100 

1645.	 colonia eritrea 
tallero 1918 
pag. 956  ag  gr. 27,94 
 
bb	 80 

1646.	 somalia italiana 
rupia 1912 
pag. 959  ag  gr. 11,61  r 
 
spl	 200 

1647.	 rupia 1912 
pag. 959  ag  gr. 11,66  r 
 
m.bb	 90 

1648.	 rupia 1915 
pag. 962  ag  gr. 11,61  r 
 
m.bb	 100 

1649.	 mezza rupia 1910 
pag. 966  ag  gr. 5,83  r 
 
bb–spl	 80 
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1650.	 quarto di rupia 1910 
pag. 971  ag  gr. 2,87  r 
 
q.bb	 50 

1651.	 quattro bese 1921 
pag. 976  cu  gr. 10,11  r 
 
m.bb	 60 

1652.	 due bese 1909 
pag. 979  cu  gr. 4,98  r 
 
m.bb	 50 

1653.	 due bese 1910 
pag. 980  cu  gr. 4,93  r 
 
q.spl	 80 

1654.	 due bese 1921 
pag. 982  cu  gr. 5,02  r 
 
q.spl	 80 

1655.	 due bese 1921 
pag. 982  cu  gr. 4,75  r 
colpetti 
 
bb	 30 

1656.	 due bese 1923 
pag. 983  cu  gr. 4,86  r 
 
spl	 100 
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1657.	 due bese 1923 
pag. 983 cu  gr. 5,01  r 
 
q.bb	 30 

1658.	 due bese 1924 
pag. 984  cu  gr. 5,00  r 
 
q.bb	 40 

1659.	 besa 1909 
pag. 985  cu  gr. 2,51 
 
spl	 50 

1660.	 besa 1909 
pag. 985  cu  gr. 2,53 
 
bb	 30 

1661.	 besa 1913 
pag. 987  cu  gr. 2,46  r 
 
spl	 100 

1662.	 besa 1913 
pag. 987  cu  gr. 2,36  r 
 
mb	 30 

1663.	 albania 
dieci lek 1939 a. xvii 
pag. 991  ag  gr. 9,95 
 
spl	 60 
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1664.	 dieci lek 1939 a. xvii 
pag. 991  ag  gr. 9,99 
 
q.spl	 30 

1665.	 10 e 5 lek 1939 a. xvii  ag 
 
bb	 40 

1666.	 umberto ii (maggio 1946) 
venti lire 1946 essai monetaire 
au  gr. 6,44  rr 
conservazione eccezionale 
 
fdc	 500 

1667.	 cinque lire 1946 essai monetaire 
ag  gr. 25,03  rr 
conservazione eccezionale 
 
fdc	 500 

 
lotti 

1668.	 lotto di 4 monete in ag (2) e cu (2) 
10 centesimi 1893 bi (rame rosso) 
lira 1916 e 1917  
centesimo 1916 (rame rosso) 
 
fdc	 50 

1669.	 lotto di 5 monete in ag (2) e ni (3) 
10,5,2, lira e 20 centesimi 1936 a. xiv 
 
da mb a q.spl	 100 
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1670.	 lotto di 3 monete  
2 lire 1924 (m.spl) 50 centesimi 1925 liscio (m.spl)

	 – 50 centesimi 1943 a. xxi (fdc, corrosione)
	 -25 centesimi 1902–1903 

(spl e bb con corrosioni) 
 
 	 120 

1671.	 lotto di 5 monete in ni 
2 lire 1924 – lira 1922 
50 centesimi 1920 liscio-1925 liscio 
20 centesimi 1922 
 
fdc o q.	 150 

1672.	 lotto di 6 monete 
10 centesimi 1919 (mb)– 5 centesimi 1908 (spl) 
5 centesimi 1942 xx-1943 xxi (fdc) 
2 centesimi 1910 (2, q.fdc e spl) 
 
 	 120 

1673.	 lotto di 6 monete in ag 
10 e 5 lire 1936 a. xiv (bb e spl) 
lira 1902 (q.spl) 1915–1916-1917  
(da q.spl a m.spl) 
 
 	 120 
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1674.	 lotto di 10 monete in ag (2) e cu (8) 
da vittorio emanuele ii a vittorio emanuele iii 
(alcune rare) 
 
da mb a m.bb	 150 

1675.	 lotto di 17 monete di casa savoia (14) e 
san marino (3) (alcune piccole rarità) 
il 5 centesimi 1869 milano di san marino  
non è originale 
   
varie	 50 

1676.	 lotto di 18 monete di casa savoia  
(xvi – xx sec.) per lo più in ag 
 
da mb a spl	 200 
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1677.	 lotto di 20 monete in ni (5) 
e cu (15) di vittorio emanuele iii  
(notato 2 centesimi 1907) 
 
varie	 150 

1678.	 lotto di 23 monete di casa savoia  
di varie epoche 
 
varie	 250 

1679.	 lotto di 60 monete in cu di vittorio emanuele iii 
 
varie	 30 

1680.	 lotto di monete di vittorio emanuele iii 
(kg. 1,550) 
 
varie	 o.l. 


